

伊斯兰

伊斯兰教是包罗万象的，是有一套完美的生活方式的宗教，它鼓励人们改善与造物主及被造物的关系。伊斯兰教导我们，人类想要得到真正的幸福和内心的安宁，首先必须真正的认识安拉，并且执行安拉所规定的一些善功。这些善功都是有利于个人和社会的。

伊斯兰不同于其它宗教，它不专属于任何部落或个人。

伊斯兰属于信奉者众多的宗教之一，穆斯林人数大约占据世界人口的五分之一。我们活着的基本目的，就是信仰伟大的安拉独一无二，并且只拜主独一，这也是伊斯兰的基础之柱。

伊斯兰“在阿拉伯语中的意思是“恭顺、顺从”独一无二的安拉。虔诚敬意的顺从安拉者称之为穆斯林，不论种族、肤色和血统之分。

六大信仰

“安拉”一词是独一无二的应受崇拜主的专有名词。

1：信仰清高伟大的安拉

“安拉”一词是独一无二的主宰的专有名词，他既没有伴侣也没有子嗣，任何被造物不似像他。他确实全聪的，确是全明的。任何被造物都不具备他崇高及完美的属性，安拉具有一些美好的尊名及崇高的属性。例如强大的、公正的、睿智的、维持万物的和全知的等等。

他是万物的创造者和供给者。安拉赐予我们的恩典是无法计算的，如：我们的听觉、视觉、思维、悟性、言谈、举止、和生产制造等能力。还有我们应该感谢并崇拜独一无二的安拉，服从一切安拉所命令的，远离一切安拉所禁令的。

一个拥有理性思维的人，他会推断出这样的结论，这个复杂而又规律的宇宙不可能是自发产生的，肯定有位明哲全能的造物主创造了它。难道这个宇宙是自发而成的？还是一切都是机缘巧合的形成？这永远都是不合逻辑的。

2：信天使

天使是安拉从光中所创造的生物，他们丝毫不会违抗安拉的命令，一切都是奉命而行，有些天使安拉在启示中提到过，如：“哲布拉依莱”天使，他把启示从天上传达给了安拉的众使者，还有“麦里库里毛体”天使是被委派收取灵魂的。

3：信经典

伟大的安拉把启示降示给了他的众使者们，以便引导和慈悯世人。信经典包括信降示给穆萨圣人和尔萨圣人的《旧约》和《新约》，降示给穆哈默德圣人的《古兰经》（愿安拉赐福他们平安与幸福）。

《古兰经》是清高安拉的语言，它是最后一部由天而降的经典，它含有许多确凿的证据和明显的奇迹，都验证了《古兰经》是来自于安拉的语言。

• 《古兰经》蕴含了一个清晰明确的世界性的使命——唤醒人类对伟大安拉的思考和坚信。

• 尽管《古兰经》降示给穆罕默德（愿主福安之）时，他是个文盲。但是《古兰经》却以一种独特的语言方式展示给了人类，众所周知其修辞、文风达到了登峰造极的程度。

• 《古兰经》降示于一千四百多年前，它包含了许多古代人们所不知道的，但现今却通过科学得以验证的很多事实。

• 《古兰经》自最初以阿拉伯语下降至今，诸字受到保护，它不同于其它被人为的篡改、变更或遗失过的经典。

以《古兰经》许多独特而奇迹的方面来说，最合理的解释是它来自于安拉的真理。其次通过正确传述系统描述的先知的言行，此二者构成了伊斯兰的学术和源泉。

4：信使者

穆斯林归信所有伟大安拉所派遣的使者，他在每一个民族里至少派遣了一位使者，他们担负了一个共同的使命：崇拜独一无二的安拉，听从他的引导。这些使者中有阿丹、努哈、易卜拉欣、穆萨、尔萨、穆罕默德（祝福祝安他们所有人）。所有使者的职责就是号召人类崇拜独一无二的安拉，在崇拜安拉方面，引领人们走上正道方面，他们是人类的楷模。任何使者都不享有主宰性和养育性，也不应受本该归安拉的任何功修，不得把他们作为造物主和人类之间的媒介，以免有损拜主独一的基础，因为只有安拉是真正应受崇拜的主。

- 先知尔萨（愿主赐平安）

穆斯林相信尔萨（愿主赐平安）是安拉的尊贵的使者之一，他没有父亲，他的母亲麦尔彦（愿主赐平安）处女之身生下了他，他的出生是个奇迹，安拉使他天赋异禀，如：以安拉的许可他使盲人复明、使聋人恢复听觉、使病人康复，并且为了维护他母亲的名誉免遭诽谤，在摇篮里就可以说话等等。尽管穆斯林尊敬并喜爱先知尔

萨（愿主赐平安），但不会崇拜他，不认为他是造物主的儿子，不相信三位一体论，在这些谬论上赞主清高、清净！先知尔萨不具备任何专属安拉的神性。

伟大的安拉说：“安拉没有以人为子，赞他清静，当他决定一件事他就会对他发声“有”他就有了，《麦尔彦章》第35节

- 先知穆罕默德（愿主福安之）

先知穆罕默德（愿主福安之）是最后一位使者和先知，安拉秉着正道和真理将他派向了全世界，安拉给他启示了《古兰经》，先知（愿主福安之）用他的言谈举止注释了《古兰经》，解答了其中的问题，阐明了含糊的地方，他顺从安拉的一切命令，穆圣是守信、仁慈、勇敢、诚实的最好典范。穆斯林不崇拜尔萨（愿主赐平安），同样也不崇拜穆罕默德（愿主福安之）。

5：信后世

末日的发生是不可避免，无法逃脱的，人人都将会站在造物主御前，自己所有的行为，不论大小善恶都将受到仁慈、明哲、公正的、全知主的审问和清算。

在这重大之日，安拉将公正明智地判决一切，任何人都不会受到丝毫亏损，顺从者将受到奖赏，他们是幸福的，悖逆者将受到惩罚，他们是不幸的。人们的审判是在安拉的公正和仁慈之间，至于进入火狱者，是以安拉的公正而进入，进入乐园者则是凭借安拉的仁慈和关爱。

6：信前定

伟大的安拉彻知发生过的一切事和未来要发生的一切事，以及以什么样的形式发生等。一切都在安拉的掌握之中，宇宙中所发生的一切，都在安拉的知识、许可、权利以及掌控下而发生的。

安拉给了我们每个人选择善恶之路的自由权，然后以其选择而受到清算，要么入天堂，要么进火狱。

自由选择和前定互不冲突，前定并不影响人们的自由，这并不意味着前定影响或束缚着人们的选择；它并不限制人的自由；同样也不意味着所有凭借安拉的意愿和安排而发生的事情，都是安拉所喜欢的。

《古兰经》中还有一些其他的奇迹，包括没有出现过任何错误或残缺漏洞。

我们所在的今世，它是安拉考验仆人的宅院，所有的考验都蕴含着其哲理，这一切都是明哲的安拉所安排的。

伊斯兰的五大功修

穆斯林生活的五项要素

1：信仰

坚信安拉，就是作证除安拉外，绝无应受崇拜的主宰，又作证穆罕默德是安拉的使者。这个证词必须建立在诚心诚意的信仰及言辞的承认和行为实践的基础上。此证词否认了所有除安拉外被崇拜的神灵，确认了安拉是真实独一无二的主宰，除安拉外，人们所祈祷的一切神灵都是虚假的，作证穆罕默德（愿主福安之）是封印万圣的先知及使者，诵念了这个证词的人就即可成为穆斯林。

2：五番拜

五番拜功仅次于两大作证词，它是伊斯兰的重要支柱之一，五番拜功时间：是晨礼、晌礼、晡礼、昏礼、宵礼。

拜功是一条建立在穆斯林与造物主之间心灵和灵魂的纽带，这条纽带的支柱就是信仰、坚信及善意猜测和尊重安拉。礼拜易行且只占用很少的时间。拜功是由诵念《古兰经》，向安拉祈祷，赞颂安拉的伟大等组成。礼拜前穆斯林特别强调，通过洗特定的肢体做到身体洁净，比如脸和手，当然清洁包括了外表与内心的洁净。

3：天课

天课是安拉给钱财达到一定定额的穆斯林，以明确的方式所制定的主命。穆斯林每年要拿出定量的份额，给予那些在《古兰经》中所提到的那符合接受天课条件的人，如：（穷人和赤贫者……），天课会纯洁人们的钱财并使其增加，出纳天课者和接受天课者双方都将受益，天课的优点在于降低贫富差距。确保社会中的每个成员都可以获得最基本的保障。

4：斋戒

穆斯林在每年的“莱麦丹”月都要斋戒，从黎明直至日落，在此期间禁止吃、喝、同房。斋戒可以净化我们的心灵，有助于获得忍耐和担待，除此之外斋戒对身体健康也是很有益的。

“莱麦丹”月是伊斯兰历的九月

5：朝觐

朝觐者们身着相似的戒衣，戒衣能使富有者和贫穷者，强壮者和羸弱者，老板和员工乃至所有人站在安拉面前都是平等的。

对于每一位身体健康，有经济能力的穆斯林来说，一生中至少要去麦加朝觐一次，这是主命。朝觐是每年伊历十二月所进行的一次功修，此功修展现出了穆斯林在崇拜安拉时的团结性，尽管他们的肤色、种族、级别各不相同。这个伟大的功修是由多种功修所综合的，例如宰牲、旅行、以及在不同的地方礼拜，通过这些独特的考验，人们将获得谦虚、忍耐和宽容的美德。

功修的含义

所有安拉喜欢和喜悦的事

伊斯兰对功修的理解不仅限于五大功修，它包含了所有取悦于安拉的行为，例如：我们可以将日常生活习惯性的事转化为功修，如果为主虔诚举意，以安拉喜悦的方式去做，这些事情就可以转变为功修，例如：时常面带微笑、忠厚待人、善待邻居、帮助家人，甚至是清除道路上的障碍物。值得一提的是，清高伟大的安拉并不需要任何仆人的功修，相反，人们自身需要崇拜安拉，以此洗涤灵魂，陶冶情操。

结束语

上述信仰和伊斯兰的支柱，它们构成了伊斯兰的核心和精髓。上述的信仰和伊斯兰的要素可以消除每个人在生活中所遇到的精神和灵魂的饥渴，可以陶冶情操，因为它是理论与实践相结合的生活方式。除此之外，它也是取得安拉喜悦的唯一的生活方式，也是一条直通天堂的路。

清高的安拉说：

“行善的男女信士我将让他过上美满的生活，我以最美的回报会赏赐他们的。”

《蜜蜂章》第97节

想了解更多的信息或者更多的传播附上以下途径

网址 islamicpamphlets.com 邮箱 shareislam@gmail.com

捐赠信息（1美金的捐赠相当于产生15个广告宣传的效果）

银行名 Commonwealth Bank
BSB 063620 账号 10532332

账号名 Pamphlet Project Australia
Swift（国际） CTBAU25

伊斯兰

简明前言

了解宗教的基础

islamicpamphlets.com